

Ergebnisprotokoll zur Sitzung des Bauausschusses
11.12.2018, 19:00 - 21:00
Pfarrheim Heilig Geist

Anwesend:

Daber, Hannelore
Müller-Wiefel, Britta
Kaps, Karen
Fritzs, Ralf
Gehrke, Ralph-Ludwig
Neubüser, Marianne
Keßler, Timm

Entschuldigt:

Stürzl, Daniel
Fritzs, Bernadette
Duße, Mechthild

Bärbel Scheiermann scheidet auf eigenen Wunsch aus dem Gremium aus.

TOP 1. Qualitätssicherung Excel-Tabelle aus den Fragebögen der Gruppen

Ralph-Ludwig hat die Tabelle erstellt, Rückmeldungen sind zum großen Teil erfolgt. Ralph-Ludwig finalisiert jetzt die Tabelle sobald alle Rückmeldungen vorliegen.

TOP 2. Veröffentlichung

In der Kirche soll eine „Bauausschuss-Ecke“ entstehen. Dafür soll eine „alte“ Stellwand aus dem Saal genommen werden, damit das Risiko des Klauens minimiert wird. Eine neue Stellwand für den Saal ist bestellt. Auf der Stellwand soll das jeweils aktuelle Protokoll hängen. Die Excel-Tabelle der Auswertung soll auf DIN A1 oder DIN A0 (Daniel Stürzl bitten sie auszudrucken) dort einsehbar sein. Wichtig ist eine Erklärung, dass die Tabelle ausschließlich die Auswertung der räumlichen Anforderungen der Gruppen darstellt.

Wunschdatum für die Stellwand: 4. Advent!

TOP 3. Weiteres Vorgehen mit den restlichen Fragebögen

Es gibt 2 Fragebögen von Einzelpersonen. Diese werden in der Folge mitgenommen und fließen in die Planungen ein. Eine gesonderte Auswertung ist nicht erforderlich.

Die Fragebögen der Einrichtungen:

- EFL + CV müssen zwingend beachtet werden, besonders wenn es Veränderungen am ehemaligen Pfarrhaus gibt.
- Die Wärmestube muss aus haftungsrechtlichen Gründen umgebaut (erneuert) werden. Entsprechend wird dann der Fragebogen einfließen.
- Der Fragebogen vom Kindergarten liegt allen in digitaler Form vor. Karen fasst die Eckdaten zusammen (s. Anhang).

- Fragebögen Altenheim: Ralf digitalisiert die Bögen und schickt sie rum. Das ist schon geschehen. Siehe dazu Mail von Ralf vom 13.12.18 um 07:07 Uhr.

TOP 4. Delegation für Gespräche in Hildesheim

Ralf Fritsch (KV + Bauausschuss), Daniel Stürzl (Bauausschuss), Karen Kaps (Bauausschuss + pastorale Modelle), Timm Keßler (KV + Bauausschuss + pastorale Modelle)

Der Termin in Hildesheim soll im Frühjahr 2019 sein. Siehe dazu auch TOP 5.

TOP 5. Weiters Vorgehen

Es werden mehrere Prozesse gleichzeitig laufen:

Vorgehen Kindergarten:

Lotsenteam und Pfarreiteam werden über die grundsätzliche Fortführung des Kindergartens beraten. Gleichzeitig wird mit der Stadt Stade das Gespräch gesucht, in welcher Form ein katholischer Kindergarten gewünscht und sinnvoll ist.

Inhaltlich, pastorale Modelle:

Am 10. Januar 2019 um 19 Uhr trifft sich die Gruppe für die inhaltliche, pastorale Ausrichtung des Standortes Stade. Ihr gehören erstmal an:

Karen Kaps (Bauausschuss), das Lotsenteam wird eingeladen (Andreas Kaps, Marianne/ Konrad Zimmer, Gerlinde Schlyja) Britta Müller-Wiefel (Lotsenteam + Bauausschuss), Renate Vornholt (Gem.ref.), Timm Keßler.

Gefragt werden sollen: Daniel Stürzl, Mechthild Duße und Bernadette Fritsch.

Das Team wird dann ggf. weitere Gemeindemitglieder dazu einladen.

Vor der Kontaktaufnahme mit Hildesheim müssen Modelle erarbeitet werden, die eine inhaltliche Ausrichtung des Kirchortes beinhalten.

Achtung NEUE INFO aus Hildesheim!

In Hildesheim gibt es eine neue Ansprechpartnerin für die Koordination von Bauprojekten innerhalb des BGV. Bisher war Herr Wrasmann dafür zuständig, mit dem ich im Juni auch einen Termine hatte. Jetzt wird Frau Müßig diese Aufgabe übernehmen. In einem Telefonat am heutigen Donnerstag, wurde Frau Müßig über den Stand der Dinge informiert. Ihr wurde avisiert, dass wir im Frühjahr einen Termin mit den entsprechenden Ansprechpartnern des BGV haben möchten. Sie hat zugesagt diesen Termin auf jeden Fall zu koordinieren und wahrzunehmen. Das Treffen soll dann auch hier bei uns stattfinden.

TOP 6. Nächster Termin

19. Februar 2019 um 19.00 Uhr.